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Stemmingen moties Geurproblematiek 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Geurproblematiek, 

te weten: 

- de motie-Tjeerd de Groot over het hanteren van de 
bestaande RIVM-norm van 3 odeur in nieuwbouwgebieden 
(29383, nr. 393); 

- de motie-Tjeerd de Groot over het in concentratiegebie- 
den hanteren van aangescherpte normen voor geurbelas- 
ting (29383, nr. 394); 

- de motie-Beckerman c.s. over afzien van het hoger 
beroep tegen de rechterlijke uitspraak over geurhinder 
(29383, nr. 395); 

- de motie-Van Esch over het meenemen van de cumulatie 
van stank bij de beoordeling van omgevingsvergunnings- 
aanvragen (29383, nr. 396); 

- de motie-Van Esch over gemeentes oproepen tot het bij 
ernstige stankoverlast inzetten van de mogelijkheden uit 
de Crisis- en herstelwet (29383, nr. 397); 

- de motie-Van Esch over het wettelijk vastleggen van een 
maximale stanknorm voor veehouderijen van 5 odeur 
(29383, nr. 398); 

- de motie-Geurts c.s. over innovatie en onderzoek naar 
brongerichte geurreductie en geurmetingen intensiveren 
(29383, nr. 399); 

- de motie-Geurts c.s. over een herstelplan voor combi- 
luchtwassers (29383, nr. 400); 

- de motie-Van der Plas/Graus over onderzoeken hoe van 
het innovatieve systeem van de familie Van Gorp in Brabant 
een pilot is te maken (29383, nr. 401); 

- de motie-Van der Plas over de chemisch-analytische 
meetmethode voor geuroverlast gebruiken (29383, nr. 402); 

- de motie-Van der Plas over de aanpak van ernstige geu- 
roverlast vormgeven in een maatwerkaanpak (29383, nr. 
403). 

(Zie vergadering van 22 maart 2023.) 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot (29383, nr. 
393). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot (29383, nr. 
394). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, 
Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (29383, nr. 395). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (29383, nr. 396). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66 en Lid Omtzigt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (29383, nr. 397). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (29383, nr. 398). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD 
en Lid Gündoğan voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Geurts c.s. (29383, nr. 399). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Fractie Den Haan, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de Christen- 
Unie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Geurts c.s. (29383, nr. 400). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Meneer Ephraim. 

De heer Ephraim (Groep Van Haga): 

Voorzitter. Mijn fractie wil geacht worden voor de motie op 
stuk nr. 397 te hebben gestemd. 
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De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen dit opnemen in de Handelingen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas/Graus (29383, nr. 
401). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Fractie Den Haan, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de Christen- 
Unie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en 
Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (29383, nr. 402). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (29383, nr. 403). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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